

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	大成報 新浪新聞 PC home 新聞 Hinet 新聞	刊登版面	地方新聞 社會新聞 社會新聞 社會新聞	刊登日期	106/07/15(六)
------	---------------------------------------	------	------------------------------	------	--------------

Great News 大成報 日月潭茶

線上投稿 新聞總覽 本報公告 關鍵字搜尋

焦點新聞 影視娛樂 體育文化 消費生活 旅遊美食 宗廟之旅 政治經濟 社會新聞 地方新聞 科技農業 大陸新聞 美容醫學 麻辣閒講

即時新聞：台中「民俗技藝研習班及客語認證班」 地方新聞 分享： f p t l

## 吳鳳科大諮商中心倡舒壓 舞蹈敘事工坊受肯定



2017/07/15  
【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

由教育部指導，吳鳳科技大學學務處諮商輔導中心主辦的106年度補助大專校院辦理輔導工作計畫「舞蹈與敘事—以身體動作為本的敘事治療模式」研習，於106年7月12日到7月13日登場，吳鳳科大林明輝學務長開場致詞中特別肯定專業人員在輔導

工作的辛勞，因此這次特別邀請全台灣輔導人員一同藉由這次研習活動，讓在輔導工作領域耕耘的伙伴們，能透過身體動作來抒發心情，透過敘事治療將自己身體和心靈連接起來，讓自己能有能量在輔導路上走的更長更遠，陪伴更多需要關懷協助的孩子們。

炎熱的暑假剛開始，平時投入學生輔導工作的專業輔導人員們卻馬不停息在吳鳳科技大學，持續透過研習進行專業自我療癒，也藉此增進專業輔導知能，在「舞出生命新意義～自我身心安頓新選擇！」目標下，在講師帶領下，伴隨著各式各樣的旋律忘情的舞動著身軀，似要將一切煩惱及壓力甩開般，形成一幕幕優美動人的景象。而這次活動邀請台灣輔導界長期致力於推動舞蹈治療的臺北海洋技術學院學輔中心洪瑩慧主任擔任工作坊講師，洪瑩慧主任表示「舞蹈治療就是藉由個人的「身體動作」作為一種媒介，讓個人的身體、心理及社會功能可以達到整合的狀態」。

吳鳳科大諮輔中心許景淳主任也表示，本次受教育部委託辦理的兩天舞蹈與敘事研習，原定設定研習對象為南區專業輔導人員，但因為研習主題引起全台大專校院輔導人員高度詢問與肯定，因此本校開放北中南各地的大專校院心理師、社工師及國中小、大專校院老師以及縣市政府的社工們參與，也希望大家能透過研習激發出的更多正向能量，活動後持續傳遞回各自的輔導工作崗位上。除了，豐富的研習內容與體驗之外，參與研習的與會人員，多覺得本次來到嘉義吳鳳科技大學，對輔導團隊辦理活動的用心與策劃能力印象深刻，而吳鳳美麗的校園與專業學習教室硬體設備也大獲肯定，直呼「吳鳳太美，場地設備太高級了吧！」讓長期重視學生品格教育與輔導專業的吳鳳科大，看見耕耘雲嘉南教育工作的努力成果。

承辦人員	二級主管	主任秘書	批示
------	------	------	----